Voorjaarsvergadering Kring Eindhoven de Kempen 
24-04-2024
Concept Notulen
De Molenberg, Leende
Aanwezig: Peter Timmers, Janine Verhulst, Jasper van der Veeken, Janine Rissenbeek, Wendy van Lievenoogen
Afwezig m.k. : Nikki van Dijk 
1. Opening
Om precies 20.00 uur opent voorzitter Peter Timmers & bestuursleden de voorjaarsvergadering. We heten de aanwezigen welkom. 

2. Huldiging Brabantse Kampioenschappen indoor 2023 / 2024
Nederlands Kampioen  M2 dressuur Isabelle Vromans met Hummer.

Brabantse Kampioenen springen pony’s zijn geworden: Milou Hoving met Tiesto  in de cat. A/B 50cm, Yinthe Hoving met LVS Abby in de cat C 80cm, Josefien Evers met Veerle d’arbanville in de cat D/E 100cm en Jezebel Visser met Kenaf van orchid’s in de cat. D/E 110cm.
Aan de Nederlands en Brabants kampioenen werd een aandenken overhandigd en als Kring Eindhoven de Kempen zijn we trots op deze combinatie’s.
3. Presentielijst

De volgende leden waren aanwezig:

P.C de Duindravertjes, L.R. St. Willibrordus uit Wintelre, R.V. de Irene Bosruiters uit Aalst, L.R. St. George uit Geldrop / Heeze, Eerste Geldropse Rij en Jachtvereniging uit Geldrop / Heeze,  P.S.V. de Kroenekranen uit Soerendonk, PSV de Kempenruiters uit Westerhoven, HS Veldhoven uit Veldhoven, LR de Mierde uit Hooge Mierde, De Pikeurtjes uit Sterksel, PC prins Willem Alexander en RV st. Clemens uit Nuenen, St Willibrordus uit Waalre, RJV de Molenberg uit Leende, RV en PC de Sonse Heide  uit Son en Breugel.
Er zijn geen afmeldingen ontvangen.

4. Goedkeuring concept Notulen laatste ALV zijn goedgekeurd door de vergadering. Vanaf nu komen ook de notulen op de website.
5. Bestuursverkiezing

Peter Timmers moet helaas afscheid nemen van het bestuur ivm 3x3 jaar voorzitterschap. Namens de Kring EdK wordt hem een mooi cadeau aangeboden voor zijn maximale inzet voor onze kring. Peter richt nog een afscheidswoordje naar alle aanwezigen. Peter Bedankt voor al je mooie verhalen en al je jarenlange ervaring!!
Voor de openstaande vacature van bestuurlid springen heeft zich niemand gemeld.

Voor de openstaande vacature van bestuurslid dressuur heeft zich Karin van Veldhoven aangemeld. 

Voor de openstaande vacature van voorzitter heeft zich Janine Verhulst aangemeld. 
Nadat Karin zich voorgesteld heeft aan de vergadering werden beide per acclamatie  gekozen door de vergadering.

6. Financieel 
De penningmeester heeft de jaarstukken 2023 toegelicht. Er waren geen vragen en de penningmeester is decharge verleend. Kascontrole 2023 werd gedaan door PSV Genoveva uit Son en Breugel en de Pikeurtjes uit Sterksel.
Kascommissie 2025: Pikeurtjes Sterksel en HSV Cranendonck.

7. Ingekomen stukken. 
Er zijn geen ingekomen stukken.

8. Mededelingen
Brabantse Kampioenschappen te Heeswijk Dinther:

· 30 juni 2024 Teams en meertallen pony’s en paarden 

· 6 juli 2024 Springen pony’s 
· 7 juli 2024 Springen paarden 
· 12 juli 2024 Dressuur paarden en pony’s klasse Z1, Z2 en ZZL 

· 13 juli 2024 Dressuur pony’s klasse B, L1, L2, M1 en M2

· 14 juli 2024 Dressuur paarden klasse B, L1, L2, M1 en M2
Op de regiosite --- Heeswijk Dinther --- notulen --- plattegrond. 

Ook de data van de hippiade staan hierbij vermeld.

Indoorkampioenschappen 2024/2025

· Regionale selectiewedstrijden aanvragen; Janine legt het selectietraject uit. Wedstrijden aanvragen voor 1 juli (indoor) en voor 1 dec (outdoor) aanvragen!
· Uniform selectiesysteem; 

· Brabantse kampioenschappen komende twee jaar in Schijndel.

· Voor extra info zie:  Indoor Kampioenschappen | KNHS regio Noord-Brabant (knhsregiobrabant.nl) 
Teamchallenge Kring EdK:
Dit is een pilot. We beginnen eerst met dressuur en mogelijk wordt dit vervolgt in het springen.

· Rij samen met je team:

· Drie tot vier ruiters; 

· Verschillende niveaus in één team;

· Meer teams per vereniging mogelijk;

· Ponies en paarden mogen gemengd.

· Samen voor de winst: 
· Je rijdt een individuele proef;

· Deze telt voor individueel klassement en teamchallenge;

· Drie beste resultaten tellen voor teamchallenge;

· Win leuke prijzen. 
KNHS bestuurdersbijeenkomsten:

Dit is voor alle bestuurders van verenigingen.

· KBB Noord (GN, FR, DR) | 7 mei | 17:30–20:00 uur | HJC Manege Tolbert

· KBB Midden-Oost (OV, GLD) | 21 mei | 17:30–20:00 uur | HC ’t Oale Spoor Hellendoorn 

· KBB Midden-West (UT, NH, ZH) | 11 september | 17:30–20:00 uur | Montfoort

· KBB Zuid (ZL, NB, LB) | 25 september | 17:30–20:00 uur | Sint Oedenrode

Regelementswijzigingen  KNHS:
· Wijziging termijn Influenzavaccinatie;

· Wijzigingen in afspraken voor aanvragen bixiewedstrijden als wedstrijdkalender definitief is;

· Wijzigingen algemeen wedstrijd regelement:

· Eventing 

· Dressuur en springen 

· Update harnachementgids 
Toekomst Kringen:
· Verwachting regio: 
· Huidige rol Kringen; 
· Toekomstige rol Kringen; 
· Kijken naar benodigde structuren.
· Wat vinden de verenigingen? 
Jong KNHS Noord Brabant

· Initiatief voor ruiters tot en met 25 jaar;

· Doel:
· Organiseren leuke activiteiten;
· Het aantrekkelijker maken van selecties;

· Voor meer informatie zie: Jong KNHS Noord-Brabant | KNHS regio Noord-Brabant (knhsregiobrabant.nl) 

Kringtrainingen:
Trainingen afgevaardigden naar de Brabantse Kampioenschappen, voor zowel de dressuur als springcombinaties zal er door de Kring een training aangeboden worden. 

Combinaties worden t.z.t. tijdig benaderd   
9. Rondvraag
Gebeurd er nog iets met de ruiterpaden?
· Volgens Peter ligt dit helemaal stil bij de KNHS

10. Sluiting 
21.18 uur sluiting van deze positieve vergadering met dank voor de inbreng van eenieder en een mooi,  sportief seizoen en een wel thuis toegewenst.

Wendy van Lievenoogen
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